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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. október 24-től október 30-ig:
Pingvin Patika  Szarvas, Kossuth u. 21/A .

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Október 22-től október 24-én 6.00 óráig:
 Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53. 

Tel.: 313-463, 06/30/9457-932

Október 24-én 6.00 órától október 26-ig:
Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26. 

Tel.: 312-135, 06/30/3056-032
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-
neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet eset-
leges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a laká-
sánál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információkSzarvas:
1, A Deák F. u. 34. sz előtt, a Vajda P. u. – Arany J. u. kereszte-
ződésben, a Tessedik u. 15. sz., a Jókai u. 26. sz. és a Jókai u. 23 
sz. előtt csőtörés zavarja a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Semmi esélye a győzelemre a partne-
rével szemben, ha egy elvi kérdésről van szó, mert hiába racionális és 
logikus amit mond, mégis alulmaradhat. Munkájában azonban kivált-
ságos helyzetbe kerül a napokban és bár nem érdemtelenül jut az elő-
nyökhöz, hiszen most is keményen megküzdött érte, mégis egy kívülál-
ló szemében úgy tűnhet, hogy a szerencse gyermeke.

Bika (április 21 - május 20) Néhány délutánt kollégái társaságában 
tölt el, ezzel érdekes és értékes információkhoz jut, amelynek hasznát 
veheti a megélhetésben. Fontos, hogy egy váratlan helyzetben ne ve-
szítse el higgadtságát még akkor sem, ha úgy érzi azonnal szétrobban a 
dühtől. Számoljon tízig, és ha lecsillapodott akkor anélkül tudja megol-
dani a helyzetet, hogy fel kelljen emelni a hangját.

Ikrek (május 21 - június 21) Orvosi vizsgálat, vagy beavatkozás 
vár önre, vagy egy közelálló személyre. Felesleges emiatt aggódni, 
mert minden a legnagyobb rendben lesz, az élet pedig egy gonddal 
kevesebbel zajlik tovább. Bár szinte ég a vágytól, de ne ragadtassa 
magát szerelmi vallomásra, mert abból most jó nem sülhet ki. Várja 
meg, amíg ezt a másik teszi meg előbb.

Rák (június 22 - július 22) A szerelem lángja a héten az egekig 
csaphat, még az is előfordulhat, hogy egy régi kapcsolat vesz szen-
vedélyes fordulatot, vagy egy közeli hozzátartozó aranyozhatja be a 
szürke, küzdelmekkel teli hétköznapokat. A megélhetésében, a kon-
kurenciával vagy éppen a felettesével folytatott harc a hét második fe-
lében kerül nyugvópontra, így végre elengedheti magát.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Anyagi ügyei sajnos elég siral-
masak, ezért érdemes lenne többletfeladatot vállalni még akkor is, ha 
kevés érte a fi zetség. Számíthat rá, hogy csábító ajánlatokat kap a másik 
nem részéről, de végül úgy dönt, hogy nem él a felajánlott lehetőséggel. 
Döntését később sem fogja megbánni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Új lehetőséget kínálhatnak, 
amire mondjon igent, még akkor is, ha nincs benne gyakorlata, mert 
most ez szolgálja a fejlődését és a jövőjét. Átélheti a szerelem első látás-
ra élményét és elmerülhet a kulináris élvezetekben is. Összességében 
nagyon kellemes hétre számíthat, amely néhány pontban a jövőjére is 
hosszú távon kihat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ezen a héten valóban szó 
szerint is fontos az, hogy kerülje a fi zikai és lelki túlterhelést és a 
stresszt, mert a keringése és a szíve előbb-utóbb tiltakozó jeleket 
fog küldeni, ha nem így tesz. A jó közérzet elősegítése érdekében 
fogyasszon sok salátát, zöldséget és gyümölcsöt. Felbukkanhat az 
életében valaki, aki korábban egy szívesség kérése kapcsán vissza-
utasította és ez jóleső érzéssel tölti el.

Skorpió (október 23 - november 22) Remek hét vár önre, mert  
olyan események történnek a családban és az anyagiak terén, amelyek 
miatt talán még a szája is tátva marad a csodálkozástól. Ha tud, akkor 
most úgy álljon a munkához, hogy mások is hozzáférjenek, különben 
betegre dolgozhatja magát. Maradjon ki a hatalmi harcokból, inkább 
legyen csendes szemlélője az eseményeknek.

Nyilas (november 23 - december 21) Ezen a héten végre kifej-
lesztheti és kibővítheti a társasági érintkezéseit, mert megnő a tár-
sadalmi érzékenysége, sőt még az sem kizárt, hogy kötelezettséget 
vállal a témában és vagy egy nagyobb adománnyal segít egy társa-
dalmi szervezetet, vagy elmegy egy alapítványhoz önkéntes segítő-
nek. Családjának egy égető kérdésben lehet segítségére és bölcs ta-
nácsaival kihúzhat valakit a bajból.

Bak (december 22 - január 20) Engedje a héten az intelligen-
ciája mellett az ösztöneit és az érzelmeit is működni. Lesznek je-
lek, amik egyértelműen arra utalnak, hogy egy fontos esemény már 
szinte karnyújtásnyira van. Munkahelyén legyen határozott és kö-
römszakadtáig ragaszkodjon az elképzeléséhez, mert az jó és nagy 
sikert érhet el vele.

Vízöntő (január 21 - február 19) Szerelmi ügyekben a héten 
rendkívül szerencsés lehet, azonban az egészségére most nem árt 
jobban odafi gyelni, mert elég egy rossz mozdulat és hetekig nyög-
heti a következményeket. Egy korlát kerül az útjába, amelyet úgy él 
meg, mint az előretörési ösztön béklyóját, azonban hamar felismeri 
a lehetőséget hogyan kerülje meg.

Halak (február 20 - március 20) Anyagi ügyekben nagy lesz a 
kísértés, hogy olyat tegyen ami miatt később megütheti a bokáját. A 
munkahelyi pluszmunkákra mondjon igent és most mindenben ad-
jon igazat felettesének, mert vita esetén ön húzza a rövidebbet. Ez az 
évszak kedvez a hosszú távú kapcsolatoknak, ezért kedvesével meg-
erősíthetik szövetségüket.

Új vásárlói mozgalom útrain-
dításáról számolt be sajtótájékozta-
tón, a múlt héten pénteken a Jobbik 
két szarvasi alelnöke, Gajdos Atti-
la és Tóth Zoltán. A szentesi példa 
nyomán – ahol már egy esztenedeje 
működik a hasonló elnevezésű 
mozgalom – az összefogásra, tuda-
tos vásárlói magatartásra alapozva 
szeretnék elérni a kezdeményezők 
a helyben bejegyzett, helyi mun-
kaerőt alkalmazó cégek, helyben 
előállított, helyi kiskereskedő által 
forgalmazott termékek vásárlásá-
ra buzdítani a szarvasiakat. Ezzel 
a munkahelyek megtartását, a kö-
zösséghez való érzés tudatosítá-

sát kívánják elérni. A mozgalom 
logóját már tíz szarvasi üzlet vise-
li, s várják a bekapcsolódni kívá-
nó vállalkozásokat, szolgáltatókat, 
s természetesen buzdítják a vásár-
lókat, hogy ezeken a helyeken vá-
sároljanak. A részletekről a Jobbik 
két alelnöke, Gajdos Attila és Tóth 
Zoltán szolgál felvilágosítással az 
érdeklődőknek.

Vedd és védd a szarvasit


